

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 32350000-1 «Частини до аудіо-та відеообладнання» (Плівки)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-05-15-005574-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>З метою надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно забезпечити КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва необхідними сухими медичними плівками.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів роботи при наданні медичної допомоги населенню. Для використання у роботі медичного закладу дані товари мають відповідати певних вимогам:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Товар буде передаватися Замовнику в упаковці або тарі підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. 2. Термін придатності товару на момент поставки має складати не менше ніж 80% від загального терміну придатності визначеного виробником. 3. Усі запропоновані товари повинні мати інструкції по використанню українською мовою.
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 181500,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 181500,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва з урахуванням суми виділених коштів.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних товарів. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням кількості необхідних товарів.</p>